

«Спасибо, участковый!»

Третье место - у внештатного автора газеты «Артинские вести»

А.Н. Пахомова

Подведены итоги творческого соревнования на призы Общественного совета при ГУ МВД России по Свердловской области. На конкурс, посвященный 100-летию образования службы участковых уполномоченных, поступило 25 работ, из которых жюри выбрало лучшие.

В номинации «Лучший очерк» 1-е место присуждено Ларисе Колмогорцевой - сотруднице Ревдинского отдела полиции за очерк «Для нас он – легенда». Ее герой Евгений Погодин работал участковым в Ревдинском ОВД, сейчас на пенсии.

Два вторых места заняли: Полина Марченко из ИА «Все новости» Нижнего Тагила за очерк «Новогоднее убийство и видения бабушек: откровения молодого участкового» и Анна Попова, журналист ИА «Между строк» за очерк «Участковый Кристина Пономарева».

На третьем месте также два конкурсанта: ветеран милиции Анатолий Пахомов, представивший в районной газете «Артинские вести» серию очерков о ветеранах службы участковых уполномоченных из Артей, и Анна Речкалова из «ИД «Городская пресса», автор очерка «Меня называли березовским Анискиным». Особо отмечен очерк Татьяны Костыревой из Артинского района (газета «Артинские вести») о ветеране службы участковых ОВД России по Артинскому району Родионе Митрофановиче Петрове.

В номинации «Лучший фотоочерк» 1-е место присуждено сотруднице Серовского отдела полиции Снежане Мацегора за работу «1000 и одна забота участкового Василия

Шоренкова», 2-е место – сотруднику Березовского отдела полиции Евгению Костюкову за работу «Будни участкового».

Награждение победителей состоялось в музейно-ветеранском комплексе областного полицейского главка. Поздравляем наших победителей!

О. ПОДЪЯЧЕВА, замначальника отдела по работе с личным составом

ОВД России

по Артинскому району